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CONSEJO CURRICULAR DEL DOCTORADO EN ESTUDIOS ARTÍSTICOS 
SESIÓN ORDINARIA No. 6  

FECHA (26/04/2023) 

Proceso: Consejo Curricular del Doctorado en Estudios Artísticos UD. 

Motivo y/o Evento: Sesión Ordinaria del Consejo Curricular Hora de Inicio: 2:00 pm. 
Lugar: /sala de reuniones del DEA/Teams Hora de finalización: 4:00 pm. 

Miembros 

Nombre Cargo 

Pedro Pablo Gómez  Presidente del Consejo. Coordinador Doctorado en Estudios Artísticos  

Sonia Castil lo Ballén Representante de la Línea de Investigación de Estudios Críticos de las CSP  

Ricardo Lambuley 
Representante de la Línea de Investigación de Estudios Culturales de las 

Artes  

Sandra Bibiana Cáceres   Representante de los estudiantes  

Oscar Daniel Pinzón Suplente representante de los estudiantes (invitado permanente) 

 

Elaboró: Johanna Andrea Siza Morales 

 

OBJETIVO: Abordar los puntos de la agenda 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1. Verificación del quorum. Verificación den quorum.  

2. Lectura y aprobación del acta anterior. 

3. Informe coordinación 

4. Organización citación a este Consejo – Ricardo Lambuley 
5. Caso solicitud Irina Cortés Morales 

6. Presentación del Plan de Mejoramiento 2023 DEA. 

7. Evaluación docente de parte del Consejo Curricular. 

8. Presentación de la agenda del II Coloquio del programa. 
9. Casos estudiantes. 

a. Sonia Vargas. Solicitud aval participación convocatoria SICIU. 

b. Alejandro Gamboa. solicitud aval participación convocatoria movilidad VII Congreso de la red de 
estudios visuales latinoamericanos. 

10.  Lineamientos Comité Institucional de publicaciones para libros de doctorado.  

11. Presentación de la versión digital libro Reverberar. 

12. Estado proyecto Cotutela Diego Ortiz (Univ. Distrital –Univ. Jean Jaurès. 
13. Solicitud aval Pasantía (movilidad) Oscar Daniel Pinzón. 
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DESARROLLO: 

1. Verificación del quórum. Se verifica y aprueba el quórum para iniciar la sesión.  

 

2. Lectura y aprobación del acta anterior. Se lee y aprueba el acta N° 5 del 12 de abril de 2023.  
 

3. Informe de coordinación. 
 

a. Llamado de atención desde el Consejo de Facultad al doctorado por los procesos de movilidades del 
proyecto TransMigrArts, dado que el proyecto está ligado académica y en parte administrativamente al DEA. 
para aclarar el tema interviene Sonia Castillo e ingresa a la sesión María Teresa García y socializan la 
respuesta enviada a la decanatura, DEA (Soporte:  Resp. TransMigrArts-Decanatura(movilidades).pdf 

b. Se solicita a este Consejo aval para extender una invitación a Luis Ortiz, a participar en algunos espacios 
académicos del programa, interesado en realizar una visita académica, proceso que no fue posible concretar 
administrativamente. El Consejo da su aval en pleno. 

c. Se están realizando ajustes al estatuto de investigación, Sebastián Piedrahita ha asistido a las reuniones 
convocadas y está en comunicación con los estudiantes/investigadores para la entrega de  los informes de 
investigación-tesis. Se recuerda a la directora y el director de líneas de investigación que se deben realizar 
los Planes de acción de las líneas, necesario para aplicar a las convocatorias. 

d. Con respecto a la proyección de invitados para los espacios académicos, se informa que presupuestalmente 
contamos con 90 millones, recurso que quizá no sea suficiente; de modo que se propone pensar la 
posibilidad de contar con invitados comunes a las dos líneas de investigación. Tema para incluir en 
reuniones de líneas. 

e. Se confirma la participación del DEA en la Filbo35 años (Corferias, Pabellón 3, Stand 312 UD) con el 
lanzamiento de dos de los Títulos de la Colección Doctoral y conversatorios. Sábado 28 de abril, 11: 00 am., 
“réquiem/ruinas”, conversan el autor Sandro Romero y Jorge Parada sobre y el Domingo 29, 11: 00 am., 
“Entre ensayos y Performatividad: Los estudios del performance la política de la práctica”, conversan Álvaro 
Hernández y Candice Didonet. 
 

4. Organización citación a Consejo Curricular 

El maestro Ricardo Lambuley, solicita que para la citación a Consejo Curricular se realice siempre de manera 

híbrida (presencial en sala y a través de Teams) y sólo desplazarse a la sede del doctorado cuando se requiera 

estrictamente la presencialidad. Se acoge la propuesta. 

5. Caso solicitud Irina Cortés Morales 

Nuevamente se aborda la solicitud de Irina Morales y se actualiza la respuesta del consejo es que el programa 

puede certificar que fue admitida en la convocatoria de admisiones a la primera cohorte en 2019 y las 

asignaturas correspondientes al plan de estudios que cursó. No es posible emitir la constancia tal y como usted 

la solicita, esto debido a que su estado actual en el doctorado es: “Excluido”.  Esto se debe a que desde el 

periodo académico 2022-I no renovó matrícula y tampoco solicitó aplazamiento del semestre, enviando en 

cambio un oficio de despedida del programa, con fecha del 16 de febrero de 2022. Una opción a la que 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EZ6lKQ4PfZ5PlIgvsy98e7IBey0SlQBJZfQx3suGpc2ydA?e=6qXlTa
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reglamentariamente podría acudir consiste en su solicitud debidamente soportada,  de reintegro extemporáneo, 

la cual sería dirigida por el Consejo del Doctorado al Consejo de Facultad para su estudio y posible aprobación. 

Otra opción para hacer posible su regreso al doctorado es que usted podrá presentarse nuevamente al 

programa, en el marco de la convocatoria para la tercera cohorte la cual se encuentra vigente con inscripciones 

hasta el 23 de junio de 2023. (Soportes: carta estudio de caso_Irina_Morales (1).pdf  Resp. Consejo Curricular 

DEA (Irina Cortés).pdf 

6. Presentación del Plan de Mejoramiento 2023 DEA. 

Se realiza la presentación y socialización del Plan de Mejoramiento del Doctorado. Con respecto a la propuesta 

de actividades es importante programar jornadas de trabajo concentrado por factores.  

Soporte: https://udistritaleduco-

my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EjZAj4pQyldEmckSu9U6eY0Bone8efVP9K

GRn339wBo-JQ?e=fK4l3y 

7. Evaluación docente de parte del Consejo Curricular 
 
El Consejo Curricular pone la nota máxima, 5.0 en la evaluación de sus docentes dado que no se han presentado 
ningún tipo de queja.  
 
8. Presentación de la agenda del II Coloquio del programa 

Se presentan las piezas comunicativas del II Coloquio de Estudios Artísticos, es necesario definir una de las fechas 
por no disponibilidad del espacio para el 18 de mayo. El Consejo acuerda realizar el evento académico lo s días 17 
y 19 de mayo. Igualmente se acuerda redistribuir el tiempo de intervención de los estudiantes: 20 minutos para 
presentación, 10 minutos preguntas y al final de cada grupo de presentaciones (3 estudiantes) 30 minutos de 
conversación. Se espera respuesta de nombre de algunas presentaciones para finalizar diseño y publicar. Soporte: 
Piezas Coloquio 2023 
 
9.  Casos estudiantes. 

 
a. Se presenta la solicitud de Sonia Vargas (Candidata a doctora). Aval para participación en la Convocatoria 

03-2023. Apoyo para la socialización, divulgación y difusión en eventos académicos, científicos, artísticos, 

nacionales o internacionales de resultados de proyectos de investigación o investigación-creación alcanzados 

por estudiantes de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas que se encuentren registrados en el 

sistema de investigaciones SICIU, para participar en el VII Congreso de la red de estudios visuales 

latinoamericanos. El Consejo avala la solicitud y envía para agendar aprobación en Consejo de Facultad. 

Soportes y carta de este Consejo: Solicitud Sonia Vargas 

b. Se presenta la solicitud de Alejandro Gamboa (estudiante II cohorte). Aval para participación en la 

Convocatoria 03-2023 movilidad de estudiantes y participar en el VII Congreso de la red de estudios visuales 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EcP2Jy5qtRtIu4rQaofj7uUBhPkeMzDINKZRw3tN7Bjgdg?e=bW2fdL
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EeD_iwgkueFPj09oSlJLGssBNdndj_MmzZjnvs12pL79Pg?e=AMmoXz
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EeD_iwgkueFPj09oSlJLGssBNdndj_MmzZjnvs12pL79Pg?e=AMmoXz
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EjZAj4pQyldEmckSu9U6eY0Bone8efVP9KGRn339wBo-JQ?e=fK4l3y
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EjZAj4pQyldEmckSu9U6eY0Bone8efVP9KGRn339wBo-JQ?e=fK4l3y
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EjZAj4pQyldEmckSu9U6eY0Bone8efVP9KGRn339wBo-JQ?e=fK4l3y
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EqosRttpz6NAqHUgifL41TcBppeFP77kSwNKt_f1z4XiVA?e=vrrFCm
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EkUBIL_SutFCiDO9Ptq6B00BQMRzvkVu-hSdJ6EeYTebLg?e=THuMwQ
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latinoamericanos. El Consejo avala la solicitud y envía para agendar aprobación por parte del Consejo de 

Facultad.  Soportes y carta de este Consejo: Solicitud Alejandro Gamboa 

 

10. Lineamientos Comité Institucional de publicaciones para libros de doctorado. 

Se socializa la comunicación del Comité Institucional de publicaciones con respecto al proceso de aprobación de 

publicaciones del doctorado. “… El Comité Institucional de Publicaciones decidió que, en consonancia con lo 

expresado, a partir de la fecha el Doctorado en Estudios Artísticos presente las publicaciones aprobadas por su 

Comité de Publicaciones con los debidos soportes (evaluaciones académicas y autorizaciones del caso) al Comité 

Institucional de Publicaciones para que este avale los productos dentro del orden del día de las sesiones ordinarias 

que se realizan periódicamente. (...)” 

11. Presentación de la versión digital libro Reverberar. 

Se presenta la versión digital del libro Reverberar: Arte y Acontecimiento, primer libro de investigación-creación 

en la Convocatoria de MinCiencias. Ya se encuentra en la página del Doctorado como parte de la Colección 

Doctoral. Soporte: https://repository.udistrital.edu.co/handle/11349/31249 

12. Estado proyecto Cotutela Diego Ortiz (Univ. Distrital –Univ. Jean Jaurès. 

Se informa que el documento de convenio, se encuentra en la última fase de revisión. Se da el aval desde el 

Consejo Curricular, para continuar con el proceso en el CERI. 

13. Solicitud aval Pasantía (movilidad) Oscar Daniel Pinzón. 

Se presenta la solicitud del estudiante Oscar Daniel Pinzón Lizarazo. Referencia: Solicitud de aval para pasantía 

en el marco de la cotutela de tesis con la Universidad de Toulouse Jean Jaurès para trámite de recursos proyecto 

código BPIN 2019000100027 y BPIN 2020000100371 denominado Formación de Capital Humano de alto nivel en 

doctorado para el desarrollo regional UDFJDC – CIDC. El Consejo Curricular del DEA, estudia la solicitud y avala la 

pasantía –las actividades del plan de trabajo presentadas- a realizar en el marco de la Cotutela de tesis con la 

Universidad de Toulouse Jean Jaurès, durante el tiempo de estancia del doctorando, comprendida entre el 28 de 

julio de 2023 hasta el 27 de diciembre de 2023.  Soportes: Solicitud aval pasantía(Daniel Pinzón).docx Solicitud 

aval pasantía-Plan de trabajo(Daniel Pinzón).pdf. 

 

Finaliza la sesión siendo las 4:00 PM 

 

 

 

 

https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:f:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EuTl89cGfMpLn4407aH7O3kB9s-TSsN2Z6-Pf--ODV50Wg?e=Aj9fid
https://repository.udistrital.edu.co/handle/11349/31249
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:w:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/ER18ag5RC8ZGhbtBadTDGV8BBiGFQyL_k2Osr5prWKitGg?e=8SxDdt
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVN5lV_GXidLv1tXGT50vs8B1dz791UyP0DZoI8Ds8CIoQ?e=6MSLwu
https://udistritaleduco-my.sharepoint.com/:b:/g/personal/doctoradoartes_udistrital_edu_co/EVN5lV_GXidLv1tXGT50vs8B1dz791UyP0DZoI8Ds8CIoQ?e=6MSLwu
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La presente acta es aprobada en la Sesión No. 7 del 3 de mayo de 2023. 

  

PEDRO PABLO GÓMEZ MORENO 
Coordinador Doctorado Estudios Artísticos 

JOHANNA ANDREA SIZA MORALES 
Asistente Académica DEA  

Presidente Secretaría Técnica 

 

COMPROMISOS 

Actividad/Tarea Líder/Responsable 
Fecha de 

Cumplimiento 

Enviar avales est.: Sonia Vargas, 
Alejandro Gambo, Daniel Pinzón. 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo 
Gómez - Johanna Andrea Siza Asistente Acad. 

abril - mayo 

Enviar respuesta estudio de caso 
Irina Morales 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo 
Gómez - Johanna Andrea Siza Asistente Acad. 

abril - mayo 

Enviar aval al CERI Doc. Convenio 
Cotutela Diego Prieto 

Coordinación DEA – Coord. Pedro Pablo 
Gómez - Johanna Andrea Siza Asistente Acad 

abril- mayo 

 


